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International Olympiad in Informatics 2017
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Tehran, Iran simurgh

Day 2 Tasks Hungarian (HUN)

Szimurg

Alegendas perzsa hés, Zal akkor veheti feleségul Rudabat, ha teljesit egy kildetést.

Perzsiaban n varos van (0-tol n — 1-ig sorszamozva), s kozottik m kétiranya at (0-tél m — 1-ig
sorszamozva). Minden ut két kilonbozé varost kot 6ssze és barmely két varos kozott legfeljebb egy
ut van. Barmely varosbdl barmely masik varosba el lehet jutni utakon keresztll. Vannak kiralyi utak,
de ezek titkosak. Zal feladata meghatarozni ezeket.

Zal ismeri Perzsia varosait és utjait, a kiralyi utak meghatarozasahoz pedig segitséget kér

Szimurgtol.

Szimurg egy aranyhalmazrél meg tudja mondani, hogy abban hany kiralyi at van. Tudjuk, hogy a
kiralyi utak halmaza is egy aranyhalmaz.

Utak egy halmaza aranyhalmaz, ha

e pontosann — 1 utbdl all
e barmely varosbdl barmely varosba el lehet jutni a halmaz utjain keresztul.

Zal feltesz kérdéseket Szimurgnak. Minden kérdésnél:

1. Vaélasztja utak egy aranyhalmazat.
2. Szimurg megmondja, hogy ebben hany kiralyi ut van.

irj programot, amely legfeljebb g kérdéssel meghatarozza a kiralyi utak halmazat!

Megvaldsitas

Az alabbi fliggvényt kell megirnod:

int[] find roads(int n, int[] u, int[] v)

e 7T avarosok szama,

e u és v: m elemi tdmbok. Minden i-re u[i] és v[i] varost koti 6ssze az i. Ut (0 < i < m — 1).

e A fliggvény eredménye egy n — 1 elemi tomb legyen, ami tartalmazza a kiralyi utak
sorszamait, tetszéleges sorrenben.

A megoldasod legfeljebb g-szor hivhatja az alabbi figgvényt:

int count common roads (int[] r)
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er: n—1 elemi tomb, ami egy aranyhalmaz Utjai sorszamat tartalmazza, tetszdéleges
sorrendben.
e Afiliggvény megadja az r aranyhalmazban levé kiralyi utak szamat.

Példa

find roads(4, [O, O, O, 1, 1, 21, [1, 2, 3, 2, 3, 31])

find_roads(...) count_common_roads ([0, 1, 2]) =2 count_common_roads([5, 1, 0]) =3

Itt 4 varos és 6 ut van. (a,b) jeldli az a és b varosokat Gsszekétd utat. Az utakat 0-t0l 5-ig
sorszamozzuk, az aldbbi sorrendben: (0,1), (0,2), (0,3), (1,2), (1,3), és (2,3). Minden
aranyhalmaz n — 1 = 3 utat tartalmaz.

Tegylk fel, hogy 0, 1, és 5,azaz a (0,1), (0,2), és (2,3) utak a kiralyi utak, ekkor a kévetkez6
torténik:

e count common roads ([0, 1, 2]) eredménye 2. A0, 1, és 2 sorszamu utakkal, azaz a
(0,1), (0,2) és (0, 3) attal hivtuk meg. Kézullk ketté kiralyi ut.

e count common roads([5, 1, 0]) eredménye 3. Tehat ez a halmaz a kiralyi utak
halmaza.

A find roads flggvény eredménye az [5, 1, 0] elemeket tetsz6leges sorrendben tartalmazé 3
elemi témb legyen!

Az alabbi hivasok hibasak:

e count common roads ([0, 1]):azr elemszdma nem 3.
e count common roads ([0, 1, 3]):ittr nem aranyhalmaz, mert nem lehet eljutni 0-bol 3-
ba a halmaz (0, 1), (0, 2), (1, 2) utjain.

Korlatok

e 2<n <500
en—1<m<n(n-1)/2
e 0 <uli],v)i] <n—-1(0<i<m-—1)
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Minden i-re (0 < i < m — 1), u[i] # v[i].

Barmely két varos kozott legfeljebb egy Ut van.

Barmely varosbdl barmely masik varosba el lehet jutni utakon keresztil.

A kiralyi utak halmaza is egy aranyhalmaz.

A find roads a count common roads figgvényt legfeliebb g-szor hivhatja. Az » minden

hivasban aranyhalmaz kell legyen!

Részfeladatok

. (183 pont)yn < 7,q = 30000

. (17 pont) n < 50, ¢ = 30000

. (21 pont) n < 240, ¢ = 30000

. (19 pont) g = 12000 és barmely két varos kdzott van at
. (30 pont) g = 8000

a b WON -

Minta értékeld

A bemenete:

e Az1l.sor: n m
e A2+1d.sorok (0 <3 <m—1) wufi| v[i
e Az2 +m.sor: s[0] s[1] ... sn—2]

A kiralyi utak sorszamai: s[0], s[1],...,s[n — 2] .

A minta értékel6 kimenete YES, ha a find roads a count common_roads fuggvényt legfeljebb
30 000-szer hivja és helyes kiralyi ut halmazt ad meg, egyébként a kimenete NO.

A minta értékel6 count common_roads fuggvénye nem ellendrzi, hogy helyes-e az r értéke.

Ha a benyujtott programodban count common roads fliggvény paraméterében r nem
aranyhalmaz, akkor 'Wrong Answer' értékelést kapsz.

Techikai megjegyzes

A count common_ roads fliggvény C++ és Pascal esetén valtozo paraméteri a hatékonysag miatt,
de nem valtoztatja meg az r értékét.
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